

DRUGA OBAVIJEST



i



HRVATSKO DRUŠTVO ZA PALIJATIVNU MEDICINU
HRVATSKI LIJEČNIČKI ZBOR



Pod pokroviteljstvom



Ministarstva zdravstva
Republike Hrvatske



Vukovarsko-srijemske
županije



Grada Vukovara

organiziraju

SIMPOZIJ

s međunarodnim sudjelovanjem

CJELOVITA SKRB ZA PALIJATIVNOG BOLESNIKA

*„Teorije se rađaju u praksi, potvrđuju kroz istraživanja
i opet vraćaju u praksu,, - E. Wiedenbach*

Vukovar, 17.-19.10.2019.

Hrvatski dom Vukovar

DRUGA OBAVIJEST



HRVATSKO DRUŠTVO ZA PALIJATIVNU MEDICINU

HRVATSKI LIJEČNIČKI ZBOR

Email: palijativnaskrb@gmail.com; Web: www.palijativa.com



HRVATSKO
DRUŠTVO
ZA
PALIJATIVNU
MEDICINU
HLZ

Zagreb, 15. srpnja 2019.

Poštovane i drage kolegice i kolege,
dragi prijatelji palijative,

sa zadovoljstvom vas obavještavamo kako smo po četvrti puta u **Vukovaru** i organiziramo

Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem

CJELOVITA SKRB ZA PALIJATIVNOG BOLESNIKA

*„Teorije se rađaju u praksi, potvrđuju kroz istraživanja
i opet vraćaju u praksu,“ - E.Wiedenbach*

Simpozij je namijenjen liječnicima obiteljske medicine, anesteziolozima –algolozima, onkolozima, neurolozima, fizijatrima, spec. kir. onkologije, psihijatrima, liječnicima dentalne medicine, psiholozima, medicinskim sestrama i tehničarima, socijalnim radnicima, udrugama civilnog društva, vjerskim zajednicama, studentima veleučilišta i sveučilišta, učenicima srednjih medicinskih škola.

Cijeli Simpozij posvećen je cjelovitoj skrbi za palijativnog bolesnika - od dobivanja dijagnoze neizlječive bolesti i uključivanja bolesnika i njegove obitelji u palijativnu skrb, pa do faze žalovanja koju obitelj prolazi.

Cilj Simpozija je da svi aktivni dionici u procesu skrbi za palijativnog bolesnika iznesu pojedinačne uspjehe, ali i probleme s kojima su se suočavali kako bi bolesniku i obitelji pružili sve potrebno, te kroz zaključke svojih predavanja ponudili rješenja za iste.

U listopadu 2017. Vlada RH je usvojila „Nacionalni program razvoja palijativne skrbi u Republici Hrvatskoj 2017. -2020.“

Ovaj program nije u potpunosti implementiran na svim razinama zdravstvene zaštite koja pruža palijativnu skrb bolesniku i obitelji.

Cilj ovog Simpozija je kroz zaključke potaknuti implementaciju ovog programa, a za navedene poteškoće u skladu s predavanjima i istraživanjima ponuditi kvalitetna rješenja.

Skrb za palijativnog bolesnika treba biti aktivna, cjelovita i kontinuirano dostupna.

Uz predavače iz inozemstva, očekujemo Vaše prezentacije, postere i aktivno sudjelovanje za okruglim stolom i u radionicama.

Srdačan pozdrav!

Ravnatelj Doma zdravlja Vukovar
Ante Lohinski, mag.oec.

Vlasta Vučevac, dr.med.
Predsjednica HDPM HLZ

DRUGA OBAVIJEST

Kotizacije

Kotizacija (PDV uključen u cijenu)	Do 04.10.2019.	Nakon 04.10.2019.
Liječnici opće i obiteljske medicine, liječnici specijalisti, liječnici dentalne medicine, magistri farmacije, psiholozi, socijalni radnici, ravnatelji domova zdravlja	1000,00 HRK	1100,00 HRK
Medicinske sestre i tehničari, udruge civilnog društva, vjerske zajednice, specijalizanti i svi ostali	800,00 HRK	900,00 HRK
Umirovljenici, dodiplomski studenti i učenici srednjih medicinskih škola	100,00 HRK	200,00 HRK

Kotizacija uključuje: pristup predavanjima i izložbenom prostoru, materijale, osvježenje u pauzama, domjenak dobrodošlice, svečanu večeru i ulaz u muzej Vučedolske kulture
Sudjelovanje svih sudionika Simpozija bit će bodovano prema pravilnicima stručnih komora.

Prijave i uplate do 10.10.2019. i na licu mjesta.

Za rezervaciju smještaja molimo kontaktirati agenciju „ALIUS VUKOVAR“.

Tijekom trajanja Simpozija obavezno je istaknuto nositi akreditaciju.

Za sve informacije za sudionike, izlagače, oglašivače i sponzore molimo da kontaktirate tehničkog organizatora:	Prijave tema i sažetak potrebno je poslati do 04.10.2019. Tajniku Simpozija, dostupnog i za druge informacije
ALIUS VUKOVAR j.d.o.o. Vijeća Europe 155 32 000 Vukovar OIB: 35628696212 IBAN: HR66 23600001502567788 www.alius-vukovar.hr/ Mob. +385 91 19 09 098 Email: info@alius-vukovar.hr Fax. DZ Vukovar: +385 32 413 393	Franjo Kroneisl, mag.mech.ing. Tajnik HDPM HLZ Tajnik Simpozija Mob: + 385 98 754 377 www.palijativa.com e-mail: palijativnaskrb@gmail.com

Organizacijski odbor:

Vlasta Vučevac, Ante Lohinski, Zvonimir Gvozdanović, Ahnetka Stjepanović, Dunja Raguž, Karolina Omašić

Stručni i programski odbor:

Vlasta Vučevac, Ahnetka Stjepanović, Marijana Braš, Veljko Đorđević, Julijana Franinović, Ranko Stevanović, Robert Lovrić, Štefica Mikšić, Brankica Juranić, Mario Begović, Ivanka Nađ, Agneza Aleksijević, Margareta Čalić, Marija Švagelj, Milka Vida, Ante Ivančić, Branko Bazdan, Miroslav Hanževački, Vladimir Mozetić, Mihovil Štimac, Marko Rađa, Mato Lukić

DRUGA OBAVIJEST

UPUTE ZA PISANJE SAŽETAKA

Sažetak rada mora biti napisan na hrvatskom ili engleskom jeziku koristeći Microsoft **Word** for Windows, font **Times New Roman**, veličinu slova **12 točaka** i jednostruki prored.

Sažetak treba sadržavati **od 100 do 300 riječi** odnosno **do 2000 znakova s proredima**, uključujući i ključne riječi. Ključnih riječi može biti 3 do 5 i moraju biti odvojene zarezom.

Imena autora moraju biti napisana ispod naslova, puno ime i prezime svih autora s titulama. Ispod imena autora treba napisati ime ustanove/ institucije i adresu ustanove/institucije, te kontakt autora (tel., mob., E-mail).

Naslov i imena autora i ustanova i/ili institucija **ne ulazi** u broj riječi.

U sažetcima ne treba navoditi imena citiranih autora.

Sažetci trebaju pristići na email palijativnaskrb@gmail.com najkasnije do **04.10.2019.**

Originalni sažetci **neće biti** lektorirani, za jezičnu i sadržajnu ispravnost odgovora(ju) autor(i).

Sažetci će biti objavljeni u knjizi sažetaka.

Autori trebaju **naznačiti** radi li se o **posteru ili power-point prezentaciji**.

Sažetci predavanja pozvanih predavača bit će uvršteni u Zbirku sažetaka abecednim redom, a ostali, koje prihvati Stručni i programski odbor, prema datumu prihvaćanja.

Smjernice za radove

- Bolnička palijativna skrb – problemi vezani uz rad bolničkog palijativnog tima, ugovaranje odjela ili bolničkih palijativnih postelja; fakturiranje akutnog stanja kod palijativnog bolesnika
- Povezanost sekundarne i primarne zdravstvene zaštite kod skrbi za palijativnog bolesnika
- Ortopedska pomagala – nemogućnost ostvarivanja prava na ortopedska pomagala kod pojedinih grupa palijativnih bolesnika s dijagnozama određenih neuroloških bolesti
- obiteljski liječnik –važnost i zadaća liječnika da pravodobno uključe bolesnika i obitelj u palijativnu skrb surađuju s mobilnim palijativnim timom
- formalna i neformalna edukacija iz palijativne skrbi za zdravstvene profesionalce i stručne suradnike – postoje li određene manjkavosti

Na tragu ovih smjernica molimo vaše radove i poster prezentacije s prikazom problema ili poteškoće i prijedloga rješenja za isti s ciljem kako bi palijativni bolesnik i njegova obitelj dobili kvalitetnu palijativnu skrb.